
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2009, às 15, no Embrapa Monitoramento por Satélite, do município, CAMPINAS, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antônio Roberto Fernandes representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Abimael Cereda Junior - PUC Campinas
Carlos Fernando Quataroli - Embrapa Monitoramento por Sat?te
Daniel de Castro Victoria - Embrapa Monitoramento por Sat?te
Diogenes Cortijo Costa - Prefeitura Municipal de Campinas
Erica Cristina Frau - Diretoria de Ensino Campinas Oeste
Laerte Martins - Assoc. Comercial de Campinas - ACIC
Maria Lucia Zuccari - Embrapa Monitoramento por Sat?te
Paulo Cesar Adani - Conselho Regional de Economia - Corecon
Rafael Fernando Zimbaldi - C?ra Municipal de Campinas
Ricardo Guimar? Andrade - Embrapa Monitoramento por Sat?te
Roberta Guimar? Peres - Universidade Estadual de Campinas
S?io Pal?o - Ordem dos Advogados do Brasil - OAB

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CAMPINAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A reunião anterior foi produtiva pois permitiu o fornecimento de subsídio em mídia digital e em papel com a plantas atualizadas na escala necessária ao
trabalho.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgando aos associados, alunos, clientes dentre outros munícipes.
Apoio de líderes local: Sim. Por este motivo contou com apoio inslusive da Câmara Municipal
Outras formas: Divulgamos na EPTV, Rádio, e jornais.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Para tanto estamos agendando uma reunião com o Prefeito Municipal
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): solicitaremos também
Comunicação (telefone, banda larga, fax): ainda não sabemos
Segurança: provavelmene

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Inclusive o pessoal que nos atendeu na Embrapa se colocaram a disposição neste sentido.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): possivelmente
Comunicação (telefone, banda larga, fax): também

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
1-Fórum
2-RMC Sede da Região Metropolitana de Campinas
3-Representante da Associação Amigos de Bairro
4-Associação Campineira de Imprensa
5-Faculdade UNIP
6-CATI

Alguns representantes justificaram a ausência nos enviando e-mail ou telefonando para apresentar os motivos da ausência.

Do IBGE participou também o servidor Sr. José Luiz Cardoso.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


